

5 Proiect în colaborare cu CNSAS
Expoziție despre viața tineretului în comunism, la Muzeul de Istorie Constanța

Cum era în comunism? Cum și-au petrecut copilăria și tinerețea unii dintre noi, în perioada despre care cei din generația născută după '90 doar au auzit povestindu-se?



2 Surse
Paul Foleanu, candidatul PSD la Primăria Mangalia?

UNPR nu știe încă în ce fel va juca la alegerile locale din 2016. Mai exact, nu îi este clar dacă va merge singurel în cursa pentru mandatele de primar, de consilier local și județean sau dacă, din contră, va merge la braț cu partenerul său, PSD-ul.



3 Negocieri la marginea piscinei
Nepotul lui Traian Băsescu, acuzat că a cerut mită un milion de euro



JOI,
18 Iunie 2015
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Afacerist din Mangalia, tăiat cu sabia
Procurorii solicită menținerea în arest a lui Dumitru Vasile Burcea 3



Procurorii solicită menținerea în arest a lui Dumitru Vasile Burcea, de 33 de ani, din Sibiu.

Sâmbătă, pe stadionul din localitate
Spectacol de zile mari și multe surprize, la Ziua Orașului Murfatlar 8



Primăria Murfatlar, la inițiativa primarului Valentin Saghiu, este gazda unei petreceri de zile mari, care va avea loc sâmbătă, începând cu ora 12.00, pe stadionul din localitate.

Orașul Ovidiu eulege roade sportive în urma proiectului „Investim în performanță“ 7

La Ovidiu, activitatea sportivă e pe mâini bune. Sprijinul consistent primit de la autoritățile locale (primarul George Scupra fiind un mare iubitor al sportului) a făcut ca, atât la nivel de masă, cât și ca performanță, Ovidiu să ocupe un loc de frunte.



EDITORIAL
Tu unde te distrezi pe litoral? Mamaia versus alte stațiuni

Loredana DĂSCĂLESCU
 loredana.dascalescu@ziuact.ro

Ah, litoralul românesc! E vară, e bine, e soare! Frunza turismului nostru, moștenită de la Udrea, este plină. Ca în fiecare an, oamenii merg pe litoral. Unii, cu restanțe și cu Bacalaureat de dat, rămân, momentan, în locurile lor din viața de zi cu zi, însă ceilalți dau buzna în trenuri și merg cu nașu', cu mașinile de lux sau cu autocarul până la mare. Însă mare atenție unde coborâți din tren sau unde decideți să parcați „bolizii“.

Parcarea interzisă!
Trei străzi din zona peninsulară a Constanței au intrat în reabilitare ... 3



Pentru Ziua Marinei Române nu au existat fonduri
Primăria Constanța „pompează“, din nou, bani în Festivalul Antic Tomis



Primăria municipiului Constanța a publicat, ieri, un anunț de participare la procedura de selecție pentru susținerea din fonduri financiare nerambursabile a proiectelor cluburilor sportive de drept privat și ale asociațiilor pe ramură de sport

și a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale. Așa cum se menționează în anunț, municipalitatea „își propune să acorde fonduri financiare nerambursabile în anul 2015 din bugetul propriu al municipiului Constanța, aprobat prin HCL nr. 2/2015

pentru susținerea proiectelor cluburilor sportive de drept privat și ale asociațiilor pe ramură de sport și a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale“. Una dintre acțiunile la care se face referire în anunț este Festivalul Antic Tomis, ediția 2015.

110 ani de la înființare
Cum arăta Mamaia în tinerețe

De 110 ani, Constanța are ca soră și vecină stațiunea Mamaia. Locul preferat al turiștilor veniți pe litoral, stațiunea a fost gândită de administrația Ion Bănescu, cel care, în primăvara anului 1905, a considerat oportun să pună în valoare duna de nisip care separă lacul Siutghiol de Marea Neagră, prin construirea unor băi de mare. În acel an, în luna aprilie, Consiliul Comunal Constanța primea de la stat, cu titlu gratuit, suprafața de teren pe care s-a născut Mamaia.

Musulmanii intră în postul Ramazanului
Gelil Eserghep - „Să dăm dovadă de mai multă înțelegere, să fim mai îngăduitori!“

Comunitatea musulmană din România începe, joi, 18 iunie, postul din Luna Ramazan, considerat cel de-al treilea stâlp al credinței islamice. Cu acest prilej, președintele Uniunii Democratice a Tătarilor Turco-Musulmani din România, Gelil Eserghep, transmite membrilor comunității și tuturor musulmanilor din România și din întreaga lume să fie mai îngăduitori.

Prina Lucia Mihalea - Cercelul pierdut

„Poetii sunt inima umanității“, spune Eugene Ionesco

Revin acum, cu tine pe același drum, în lumina dură a zilei ce pare să se mistuie, în curând, prin aburii serii absente, aproape pierdută, caut, din priviri, cercelul acela pierdut prin tarbă.

A pierde, dar a pierde cu-adevarat acum, spre a lăsa loc regășirii în valul destinului albastru.

A pierde, dar a pierde cu-adevarat acum, spre a găsi, într-altă viață, perechea pierdută...



Și tu, tu cauți perechea prin tarbă și-n pietre albe. Conturul tău, pierdut prin aerul ce ne-nconjoară, face, din frântura drumului, o luntre în derivă în care plutim împreună, acum pentru totdeauna. Uitați de timpul împietrit al zilei prea lungi, delta sângelui îmi pulsează prin tâmplă.

Lumea poeziilor